Порядок и способ подачи заявления
Для предоставления государственной услуги  заявитель представляет в Главное управление МЧС России по Томской области:
- заявление, подписанное руководителем организации и заверенное печатью (при наличии) организации, создавшей аттестованной профессиональной аварийно-спасательные службы, профессионального аварийно-спасательного формирования (далее - ПАСС(Ф)), или руководителем ПАСС(Ф), если она (оно) является юридическим лицом, с указанием полного и сокращенного (при наличии) наименования ПАСС(Ф), места дислокации (адреса) и телефона ПАСС(Ф), номера бланка свидетельства об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ и даты аттестации, способа направления уведомления о регистрации, должности, фамилии, имени, отчества (при наличии) лица, подписавшего заявление, по форме, установленной в приложении № 1 к Административному регламенту;
- копию свидетельства об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ, выданного в соответствии с пунктом 18 Положения о проведении аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2011 г. № 1091, заверенную подписью руководителя организации и печатью (при наличии) организации;
- паспорт аттестованной ПАСС(Ф), содержащий информацию о:
1. наименовании ПАСС(Ф);
2. зоне ответственности ПАСС(Ф);
3. месте дислокации (адресе) и номере телефона ПАСС(Ф);
4. количестве личного состава, в том числе аттестованных спасателей, в ПАСС(Ф);
5. дате последней аттестации ПАСС(Ф);
- возможностях ПАСС(Ф) по проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ в соответствии со свидетельством об аттестации на право ведения аварийно-спасательных работ;
- готовности к проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ;
[bookmark: _GoBack]- оснащенности ПАСС(Ф), в том числе о количестве и видах транспортных средств, на которых установлены (подлежат установке) устройства для подачи специальных световых и звуковых сигналов, звуковых сигналов, устанавливаемых на транспортные средства. 
Заявление и документы, указанные выше, могут быть поданы заявителем при личном обращении в главное управление МЧС России, направлены заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или направлены в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.
